

## Практика продолжается

Студенты 3 курса факультета механизации гидромелиоративных работ проходят практику на ирригационных и мелиоративных объектах Джизакской и Сырдарьинской областей. Знания, полученные на практических занятиях, приносят свои плоды. Особенно практические занятия, которые проходили с применением симуляторов.



Студенты вносят свой вклад в очистку и восстановление каналов. Каждый студент управлял экскаватором, рассчитывал производительность одного цикла и производительность одной смены.



Преподаватели-стажеры кафедры механизации гидромелиоративных работ Музаффар Хобутаев и Фуркат Юсупов предоставили студентам дополнительную информацию о силовом оборудовании (двигателях), трансмиссии и устройствах управления гидромелиоративного оборудования. Чтобы студенты смогли с пользой провести свободное время, организуются соревнования по шахматам и шашкам.

**Пресс-служба ТИИМСХ**